

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1216/2003 z dnia 7 lipca 2003 r. rozporządzenia wykonawczego (WE) nr 450/2003 Parlamentu Europejskiego i Rady dotyczące wskaźnika kosztów pracy**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 169 z dnia 8 lipca 2003 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 5, tom 4)

Strona 321, tytuł:

*zamiast:* „Rozporządzenie Komisji (WE) nr 1216/2003 z dnia 7 lipca 2003 r. rozporządzenie wykonawcze (WE) nr 450/2003 Parlamentu Europejskiego i Rady dotyczące wskaźnika kosztów pracy”,

*powinno być:* „Rozporządzenie Komisji (WE) nr 1216/2003 z dnia 7 lipca 2003 r. w sprawie wykonania rozporządzenia (WE) nr 450/2003 Parlamentu Europejskiego i Rady dotyczącego wskaźnika kosztów pracy”.

---